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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Σύνοδος της Ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
Στρασβούργο, 7- 10 Ιουλίου 2008

O Πρόεδρος της Γαλλικής Δημοκρατίας Nicolas Sarkozy θα παρουσιάσει την 
προσεχή Πέμπτη 10 Ιουλίου στο Στρασβούργο το πρόγραμμα και τις 
προτεραιότητες της Γαλλικής Προεδρίας στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. O Γάλλος Πρόεδρος αναμένεται να αναλύσει στους Ευρωβουλευτές 
τις θέσεις του για τις πέντε προτεραιότητες της Γαλλικής Προεδρίας κατά το 
δεύτερο εξάμηνο του 2008, που είναι: η ενέργεια και το περιβάλλον, η 
μετανάστευση, η ευρωπαϊκή άμυνα, η Kοινή Αγροτική Πολιτική και η
πρωτοβουλία του για την Ένωση για τη Mεσόγειο.

΄Aλλα σημαντικά θέματα που θα απασχολήσουν την Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου την προσεχή εβδομάδα είναι: η απελευθέρωση της αγοράς φυσικού 

αερίου μ ε  μέτρα προστασίας των καταναλωτών και ιδιαίτερα των κοινωνικά 

ασθενέστερων πολιτών, η απλοποίηση των ευρωπαϊκών κανόνων για τα πρόσθετα 

τροφίμων, η διαφανέστερη τιμολόγηση των αεροπορικών εισιτηρίων καθώς και η 

συμπερίληψη των αεροπορικών πτήσεων στο σύστημα εμπορίας δικαιωμάτων 

εκπομπής διοξειδίου του άνθρακα. Επίσης οι Ευρωβουλευτές θα εξετάσουν πρόταση 

για παιδικές θέσεις ασφαλείας στα αεροπλάνα και θα συζητήσουν το θέμα της 

αύξησης των επιτοκίων επισημαίνοντας στην Ευρωπαϊκή Kεντρική Τράπεζα τις 

επιπτώσεις στην οικονομική ανάπτυξη παρουσία του προέδρου της Jean Claude

Trichet. 

H κατάσταση στην Kίνα μετά τον καταστροφικό σεισμό και πριν τους Ολυμπιακούς 

Αγώνες θα αποτελέσει αντικείμενο συζήτησης την προσεχή Τετάρτη 9 Ιουλίου. Την 

ίδια ημέρα θα συζητηθεί ερώτηση που υπέβαλαν 47 Ευρωβουλευτές, μεταξύ των 

οποίων Kύπριοι και Έλληνες, προς το Συμβούλιο και την Επιτροπή σχετικά με την 

παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των Παλαιστινίων που κρατούνται στις 

Ισραηλινές φυλακές.  Τέλος, με ενδιαφέρον αναμένεται η συζήτηση έκθεσης της 

Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων του ΕK σχετικά με τη διεύρυνση της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου τονίζεται ότι τα κράτη θα πρέπει να επιλύουν τα βασικά 

ΕΥΡΩΠΑÏKΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ



εσωτερικά προβλήματά τους, και ιδίως εκείνα που αφορούν την εδαφική και 

συνταγματική τους συγκρότηση προτού προσχωρήσουν στην Ένωση. 

Για περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά την ημερήσια διάταξη της προσεχούς 

Συνόδου Ολομέλειας του ΕK μπορείτε να επισκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση:  

http://www.europarl.europa.eu- (επιλογή γλώσσας- Υπηρεσία Τύπου- Σύνοδος 
Ολομέλειας)

Για περισσότερες πληροφορίες:
ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Λεωνίδας (+30) 210 32 78 911 (Αθήνα)
Εκπρόσωπος Τύπου (+30) 6943 100 303 (κινητό)

(+33-3) 881 74356 (Στρασβούργο)
e-mail : leonidas.antonakopoulos@europarl.europa.eu
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